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 )المدة ستاع  و نصف(   1الرياضةات  قةاسفي م  ستتدراية الدورة الاامتحان                       

 
 نقاط(  05التمرين  الأول:   )

 عدد طبيعي. 𝑛 ليكن1)  

.      :  التالية بسط العلاقة (ا
(n−1)!

(n−3)!
  

.     :التي تحقق المعادلة التالية  𝑛اوجد قيم    (ب
(n−1)!

(n−3)!
= 6 

𝑥)  :  انشر المجموع باستخدام  دستور ثنائي الحد لنيوتن  (2 +  . عدد حقيقي    𝑥حيث   ،   4(2

 نقاط( 05الثاني:   ) التمرين

 %𝑟   قدرها بسيطةفائدة سنوية  علىبحيث حصل   2023.ج  بإحدى البنوك عام د  7000أودع شخص مبلغا قدره 

أن  هو عدد حقيقي مجهول .نعتبر  𝑟حيث   المودعمن المبلغ  % 𝑟 بت يساوي يزيد إدخاره كل سنة بمبلغ ثاأي 

 . سنوات n الرصيد الجديد بعد 𝑢𝑛 ونعتبر العدد  𝑢0المبلغ المودع هو 

 : المبالغ التالية  𝑟  بدلالة  أحسب1)   

 𝑢1  : 2024المبلغ المحصل عليه عام  ،𝑢2  : 2025.المبلغ المحصل عليه عام 

  حدد عبارة حدها العام. هي متتالية حسابية و 𝑛∈𝐼𝑁(𝑢𝑛)   نااستنتج ثم   ، 𝑢𝑛 و𝑢𝑛+1  الحدود جد علاقة بينأو2) 

  .د.ج  707000سنوات هو  10اذا كان المبلغ المحصل عليه بعد   𝑟 اوجد قيمة3) 

 (نقاط 05الثالث:   ) التمرين

lim𝑥→+∞(𝑥      :    التالية    ةاحسب النهاي 1)  − √𝑥). 

𝑓(𝑥) : ادرس استمرارية الدالة   2) = √𝑥 +  على مجال تعريفها.   1

 : من الدوال الاتية  دالة  ة الاولى و المشتقة الثانية  لكلاحسب المشتق (3

𝑔(𝑥) (ا = 𝑙𝑛(√𝑥)         ,          ب)  ℎ(𝑥) = 𝑒𝑥2+𝑥+1 

     :التالية    المعادلات 𝐼𝑅حل في   (4

ln (𝑥 (ا + 1) = ln (2)         ,           ب) 𝑒2𝑥 + 𝑒𝑥 − 2 = 0 

 نقاط( 05التمرين الرابع:   )

 

𝑓(𝑥)  : للدالة     𝐹(𝑥)عين الدالة الاصلية (1  = 𝑥3 + 𝑥𝑙𝑛(𝑥) حيث  ب  𝐹(𝑥)   تحقق الشرط. 𝐹(1) = 2  

,𝐴    ةالحقيقي عدادالا  اوجد قيمةا(    (2 𝐵, 𝐶  المساواة التالية محققة  حتى تكون  :  

1

𝑥(𝑥 − 1)(𝑥 − 2)
=

𝐴

𝑥
+

𝐵

𝑥 − 1
+

𝐶

𝑥 − 2
 . 

∫     :     التالياحسب التكامل  ب(
1

𝑥(𝑥−1)(𝑥−2)

6

5
𝑑𝑥. 
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